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Egyszerű többség 

 
 
 

Tisztelt Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság! 
 
 
 
Mellékelten beterjesztem a Szekszárd Asztalitenisz Club szakmai beszámolóját, valamint a 
jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, Straubinger 
Szilvia edző meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására. 
 
A Bizottság a 28/2024. (XI.18.) határozata 1. pontja értelmében döntött arról, hogy a 15/2024. 
(X.28.) számú határozatában rögzített elvi támogatást fenntartva a Szekszárd Asztalitenisz 
Club részére nyújtandó támogatás mértékéről a bizottság későbbi ülésén határoz, az egyesület 
képviselőjének meghallgatását követően. 
 
Az egyes önkormányzati rendeleteknek a bizottsági struktúra változásával összefüggő 
módosítására a közgyűlés 2024. november 7-i ülésén került sor. A Közgyűlés döntése 
értelmében a bizottsági keretek feletti rendelkezés tekintetében az Oktatás, Sport és Ifjúsági 
Bizottsághoz rendelet bizottsági keret esetén az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság a 
döntéshozó. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

 

 

Szekszárd, 2024. december 3. 

 

 

Böröcz Máté   
                   Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke 



Határozati javaslat 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  

Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottságának 
……..…./2024. (XII.9.) határozata 

a Szekszárd Asztalitenisz Club működéséről és terveinek bemutatásáról, valamint az egyesület 
támogatási kérelmének elbírálásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottsága a 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú 
melléklet Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság alcím 1. pont 6. alpontja alapján átruházott 
hatáskörben eljárva  
 

1. elfogadja a Szekszárd Asztalitenisz Club szakmai beszámolóját; 
 
Határidő: 2024. december 9. 
Felelős:  Böröcz Máté elnök 
 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 
megvalósításához sok sikert kíván; 
 
Határidő: 2024. december 9. 
Felelős:  Böröcz Máté elnök 
 

3. dönt a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 
1. számú melléklet Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság alcím 1. pont 7. alpontja alapján 
átruházott hatáskörben, valamint a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi 
költségvetéséről szóló 4/2024.(III.14.) önkormányzati rendeletének 19/A. § b) pontja alapján 
eljárva arról, hogy a Szekszárd Asztalitenisz Club támogatási kérelmét Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 
……………………….kerete terhére .................................................. Ft-tal támogatja; 

 
Határidő: 2024. december 9. 
Felelős:  Böröcz Máté elnök  

 
4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatói okiratot készítse el; 

 
Határidő:        2024. december 13. 
Felelős:           dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
                         

5. felhívja a polgármestert az elkészített támogatói okirat aláírására; 
 
Határidő: 2024. december 18. 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 
        

6. felkéri a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát a támogatási összeg átutalására. 
 
Határidő:        2024. december 20. 
Felelős:           Zsiga Marianna igazgatóságvezető 



1.számú melléklet           
SZEKSZÁRD ASZATALITENISZ CLUB 

 
 
Az edzéseket jómagam, Straubinger Szilvia tartom meg, Szalai István Elnök Úr segítségével. 

Pedagógusként dolgozom Bátaszéken testnevelő tanárként. Végzett asztalitenisz edző vagyok. 

Az asztalitenisz edzéseket heti három alkalommal tartjuk hétfőn, szerdán és pénteken. Az 

edzések időtartalma heti 3x2óra. Az edzéseken egészen az alsó tagozatos diákoktól a felnőtt 

korosztályig játszanak a sportolók. A legkisebb játékosunk negyedik osztályos, a legidősebb 70 

év feletti. A jelenléti ívünkön 30 fő szerepel. A heti edzéseken (iskolai elfoglaltság, egyéb 

program miatt) – általában 10-14 aktív játékos jelenik meg. 

A játékosok többsége fiú/férfi, illetve van három lány is. 

Játékosaink amatőr játékosokból állnak, akik nagyon lelkesek és szorgalmasak. A gyerekeket a 

2024/2025- os évben diákolimpián is diákkupa sorozatokon is indítjuk. A diákolimpiai 

eredmények magukért beszélnek, ugyanis 2 játékosunk is a megyei Diákolimpiát megnyerte és 

kvalifikálta magát B kategóriában az Országos Diákolimpiai döntőjére. Szegedi Viktória a IV. 

korcsoportos lányok versenyét, addig Simon Barnabás a II. korcsoportos fiúk versenyét nyerte 

meg. Szabó Botond a II. korcsoportban 2. helyezést ért el. Az országos asztalitenisz döntőjét 

február 21-február 23-ig Kiskunfélegyházán rendezik meg. Egyesületünk játékosai között 

többen szerepelnek az Asztalitenisz Városi Bajnokságán- a TVMSSZE csapatait erősítjük. 

Jövőre tervezzük egy-egy további gyermek beépítését a városi bajnokságba egyaránt egy 

különálló csapatként. Ezzel a célunk az, hogy ne csak a megyei versenyen szerezzenek rutint a 

gyerekek, hanem a minél több versenyen való részvétellel a későbbi országos versenyeken is 

minél jobb és szebb eredményeket érjenek el. 

Mint korábban említettem Bátaszéken tanítok testnevelést, heti rendszerességgel tartok 

asztalitenisz szakkört a bátaszéki gyerekeknek. Többször előfordult az elmúlt években, hogy a 

bátaszéki gyerekek átjöttek edzésekre a Szekszárd Asztalitenisz Club edzéseire és váltak az 

egyesületünk részévé. Itt említeném a tehetséggondozást. A Megyei Asztaltenisz Diákolimpia 

lebonyolítását vállaltam az idei évben, mint testnevelő tanár. Az Iskolánk adott otthont a 

versenynek, amelyet zökkenőmentesen bonyolítottunk le. A versenyhez szükséges eszközöket 

a mi egyesületünktől kaptam (hálók, asztalok). A kapcsolattartás és egymás segítése mindig 

központi szerepet kap- főleg az asztalitenisz sportágban. Minden a sportágunk jövöjéért és a 

gyerekekért van.  

 

 

Az egyesület célja, tevékenysége  



Az egyesület célja: szabadidős tevékenységek lebonyolítása és a diákolimpiai és diákkupa 

sorozatokon való versenyeztetés. Az asztalitenisz sportág népszerűsítése, megszerettetése és 

célunk továbbá az, hogy az asztalitenisz sportág a városunkban fennmaradjon. 

Az egyesület tevékenységét a gyerekeket és a felnőtteket érintő szabadidős tevékenység és a 

versenyeztetés jellemzi. Az egyesületünknek létrehoztam egy privát facebook 

csoportot(„Szekszárd Asztalitenisz Club”), ahova a fontosabb információkat beírom- így 

időben kapnak egy újabb visszacsatolást a szülők is az esetleges programokról, versenyekről- 

ha elfelejtené a gyermek átadni az edzésen elhangzottakat.  

Céljaink sokrétűek:  

1. az asztalitenisz játék megszerettetése és népszerűsítése 

2. az asztalitenisz sportág megalapozása, jelenének és jövőképének fenntartása 

3. egészséges életmódra nevelés, kommunikációs készségek fejlesztése  

4. készség és képességek fejlesztése az asztalitenisz sportágban, asztalitenisz szabályok 

megismerése, technikai alapoismeret 

5. közösségformálás, és - építés: szabadidős programok szervezése és lebonyolítása 

6. A Megyei Asztalitenisz Szövetség által hirdetett versenyeken való részvétel 

7. a legfontosabb: az Asztalitenisz Egyesületünk fennmaradása 

Az egyesület tevékenysége:  

Tehetséggondozás – hobbysta –amatőr sportág megszerettetése- tömegsport 

Folyamatosan újabb és újabb tagok jönnek hozzánk és regisztrálnak, hogy az egyesületünk 

részévé váljanak. 

Eredmények: 

Asztalitenisz diákkupa: 

 

2024.11.15. - Bátaszék 

B-kategória 

II. korcsoport 

Simon Barnabás: 1. hely 

Szabó Botond: 2.hely 

IV. korcsoport 

Szegedi Viktória: 1. hely 

V-VI. korcsoport 

Kőnig Attila: V-VIII. hely 

 



Diákkupa sorozat- 1. forduló   Megyei Asztalitenisz Szövetség által szervezett 

versenysorozat 

 2024.11.24. – Tolna 

II.korcsoport 

Simon Barnabás: 1. hely 

III.korcsoport 

Máté Ákos: 2. hely 

IV. korcsoport 

Szegedi Viktória: 1. hely 

A Megyei Asztalitenisz Szövetség következő sorozatait a tavaszi szezonban fogják 

megszervezni, illetve, ha kap a Szövetség elegendő támogatást, akkor rendeznek egy Mikulás 

kupát is decemberben. Sajnos az előző évben ez nem történt meg, így az Egyesületünk, a 

Szekszárd Asztalitenisz Club a maga költéségén, szervezési feladatai és lebonyolítása 

segítségével tartotta meg a gyerekeknek az erre a napra vonatkozó Mikulás napi asztalitenisz 

versenyünket edzésidőben. A gyerekek oklevéllel és ajándékokkal gazdagodtak, amelyek nagy 

örömöt szolgált a számukra. 

 

Elnökünkkel, Szalai Istvánnal próbáljuk motiválni és felhívni a gyerekek figyelmét arra, hogy 

minél többen versenyezzenek a diákkupa versenyeken, viszont ez elég nehézkesen megy. 

Célunk továbbra is a sportág megszerettetése és az, hogy ne haljon ki a városunkban ez a nagy 

múlttal rendelkező sportág. A versenyeken való elindulás és részvétel nem mindig egyenlő a 

győzelemmel, fontos, hogy megtanuljanak a gyerekek veszíteni, tanuljanak a vereségről. Mi 

edzésen fontosnak tartjuk és említjük is többször- felhívjuk a figyelmet, hogy nem minden 

esetben a győzelem a cél, hanem maga a játék öröme. Céljaink között ez is szerepel, hogy 

tudatosítsuk a gyerekekben azt is, hogy ha járnak edzésekre szorgalmasan- meglesz az 

eredmény, meglesz a siker. Nekünk is ez egy jó visszacsatolás lenne – hogy hogyan teljesítenek 

a versenyeken és önmagában az, hogy képviseljék a Szekszárd Asztalitenisz Clubot. Sajnos 

nem olyan régen elhunyt az asztalitenisz sportág egyik legnagyobb edzője-menedzsere Sáth 

Sándor- az ő emléke és múltja után bízunk benne, hogy fennmaradhat az asztalitenisz sportág, 

az egyesületünk és kapunk megfelelő támogatást hozzá, hogy ez a sportág nemcsak a múlt, 

jelen – hanem a jövő meghatározó része is maradjon a megyei sport életében. 

 

 

Jövőkép 



Remélhetőleg az Egyesületünk továbbra is fennmarad-, ez esetben az anyagi dolgokra 

gondolunk.  

A jövőbeli céljaink között az is szerepel, hogy minél több gyermek jelenjen meg az edzéseken 

és vegyenek részt a szervezett versenyeken. Fontosnak tartjuk, hogy az asztalitenisz egy olyan 

sportág- amit bárhol lehet játszani- de megfelelő eszközök és feltételek mellett még jobban 

örömet szolgál bárki számára. A Szekszárdi Sportcsarnokban a feltételek adottak- viszont 

szükségünk lenne némi anyagi támogatásra a terembérleti díj meglétében és a versenyeztetés 

(utaztatás, díjak) biztosításában is.  

 

 
 

 

 

 

 


